“2006 – Año de  homenaje al Dr. Ramón Carrillo”

        COMISION DE CONDICIONES Y MEDIO 

AMBIENTE DE TRABAJO DEL SECTOR PUBLICO

       CONVENIO COLECTIVO GENERAL DE TRABAJO

      PARA LA ADMINISTRACION PUBLICA NACIONAL

              HOMOLOGADO POR DECRETO N° 214/2006


Acta CyMAT N° 15


En la ciudad de Buenos Aires, a los 5 días del mes de septiembre de 2006 siendo las 17.00 horas se reúne en la sede de Diagonal Roque Saenz Peña N° 511, 3° piso, la Comisión de Condiciones y Medio Ambiente de Trabajo del Sector Público CyMAT, creada por el Art. 117 del Convenio Colectivo de Trabajo General para la Administración Pública Nacional homologado por Decreto N° 214/06, encontrándose presentes en representación de la Jefatura de Gabinete de Ministros el Lic. Bruno CROCITTA y el Sr. Norberto PACIOS;  en representación del Ministerio de Economía y Producción la Dra. Gabriela KEIENBURG y el Dr. Máximo CAMOGLI ; en representación de la Subsecretaría de la Gestión Pública la Dra. María Amalia DUARTE de BORTMAN y el Lic. Eduardo SALAS, todos en representación del Estado Empleador y en representación del Sector Gremial, por la Unión del Personal Civil de la Nación: el Sr. Alejandro MASSENZANA, la Sra. Gladys SALTO y la Lic. Karina TRIVISONNO; y  por  la Asociación Trabajadores del Estado, la Sra. Ana María RÍO, la Sra. Graciela RIOS y la Dra. Liliana CENSI.  

De  conformidad con el temario del orden del día se procede al tratamiento de los distintos temas: 

· Con relación al primer punto, consideración de la realización del curso con la Superintendencia de Riesgo de Trabajo para los Paritarios de  las Delegaciones  CyMAT, habiendo sido analizados y consensuados los términos del documento sobre  contenidos del curso, así como el Modelo de nota de invitación al curso a remitir a las Direcciones de RRHH de los organismos y jurisdicciones, se aprueban y se anexan a la presente Acta a los efectos de su instrumentación,.

· Con relación al segundo punto, consideración de solicitud de auspicio del curso por parte del INAP para el reconocimiento de los créditos de capacitación, en los casos que correspondieren, se acuerda formalizar dicha solicitud. A tal efecto se resuelve solicitar una reunión al Sr. Director Nacional del INAP.

· Con relación al   análisis del estado de situación de la información sobre la integración de las  delegaciones  CyMAT en los distintos organismos y jurisdicciones del ámbito del CCTG, se consideró el listado de organismos y jurisdicciones que respondieron a la solicitud  de información efectuada oportunamente  por la CyMAT, con la nómina de sus delegaciones , resolviéndose la remisión de  una nueva nota, cuyo modelo se aprueba por la presente  a todos los organismos y jurisdicciones que se incorporaron al CCTG en el Anexo I del Decreto N 214/06 y el reenvío a los que ya estaban en el ámbito de aplicación del mismo.

· Sin más temas a tratar, se fija la próxima reunión para el día           siendo los 18 horas se da por finalizada la reunión extendiéndose un ejemplar del acta, que firman los presentes de conformidad.

